
Armadura 120 V

Campo 120 V

Ensamble de porta carbón

Carcasa izquierda

Interruptor

Protector de cable

Cable de alimentación

14 946772 R14-ROTO-3/8P6

R15-ROTO-3/8P6

R16-ROTO-3/8P6

R22-ROTO-3/8P6

R23-ROTO-3/8P6

R25-ROTO-3/8P6

R26-ROTO-3/8P6

Balero de bolas 627-2Z

15 946773

16

19

22

23

25

26

946774

946775

946776

946777

946778

946779

R19-ROTO-3/8P6

No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo especial 
cbz M5x20 cuerda izquierda

Broquero 1/2”

Eje para broquero

Seguro C Ø11

Eje grande

Resorte de engrane

Balero de ahujas HK0808

Botón de impacto

Placa de cambio

Retén de corona con caja de balero

Balero de bolas 608-2RS

Arandela 8x13x2

1 946759 R1-ROTO-3/8P6

R2-ROTO-3/8P6

R3-ROTO-3/8P6

R5-ROTO-3/8P6

R6-ROTO-3/8P6

R7-ROTO-3/8P6

R8-ROTO-3/8P6

R9-ROTO-3/8P6

R10-ROTO-3/8P6

R11-ROTO-3/8P6

R12-ROTO-3/8P6

Balero de bolas 6001-2Z

2 946760

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

946761

946762

946763

946764

946765

946766

946767

946768

946769

946770

R4-ROTO-3/8P6

Rotomartillo 3/8" 550 W, Pretul Código: 28113 Clave: ROTO-3/8P6

Tornillo cbz phillips St4.2x16

Carcasa derecha

R27-ROTO-3/8P6

R28-ROTO-3/8P6

27

28

946780

946781

R13-ROTO-3/8P6946771

10

1

2

3

4

5
6

7

8

11

12
13

14

15

16

9

19

22

23

25

26

27

28


